



修武43名新冠肺炎感染者全部治愈出院

今日8时起,该县逐步、有序恢复生产生活秩序

本报讯(记者赵改玲)昨日下午,经过19天的康复治疗,修武县新冠肺炎感染者李某治愈出院,被闭环转运到市第三人民医院,接受为期14天的健康监测。

李某的治愈出院,标志着修武县43名新冠肺炎感染者全部康复,实现“动态清零”。

3月18日发生疫情后,市、县两级第一时间启动应急处置指挥体系,迅速开展流调、检测、消杀、隔离等相关工作。

3月19日以来,新增病例全部来自集中隔离医学观察点。发现的病例全部闭环转运到郑州,在定点医院接受专业康复治疗,治疗方式以中医干

预为主,配合西医治疗、营养支持和心理疏导。

3月30日,秦某等4名新冠肺炎感染者出院,成为修武县首批治愈病例。目前,43名康复病例全部在市第三人民医院接受健康监测。

据了解,自3月28日以来,修武县连续14天没有出现新增病例,实现了在一个潜伏期圈住封死捞干扑灭疫情、确保疫情不外溢的目标。

昨日,修武县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室结合该县疫情防控形势,发布2022年第29号通告,决定自4月12日8时起全县范围内逐步、有序恢复生产生活秩序。

疫情防控中的“娘子军”

本报通讯员 申大伟

“明霞,我今天要作血常规检查,居家隔离完去郑州复查,我必须有这个检查结果。”4月8日早上,武陟县龙泉街道黄树村,居家隔离人员李某给村妇女委员荆明霞打电话。

“我来想办法,一定帮你解决问题。”电话中,荆明霞向李某保证,并交代他居家隔离期间千万不能走出家门。

挂掉电话,荆明霞立即向村党支部书记毛保东进行汇报,毛保东马不停蹄向上级反馈。通过多方协调,在武陟县卫健委的指导下,龙泉街道卫生院派医生身着防护服上门为李某采血。一个小时后,血常规检查结果出来了,荆明霞这才松了口气,转身投入到其他疫情防控工作中。

荆明霞只是龙泉街道疫情防控“娘子军”中的一员,这

个“大部队”中,还有一个个尽职尽责的“铁娘子”冲在防疫工作第一线。

4月8日深夜,龙泉街道党建办还亮着灯,屋里键盘敲击的声音此起彼伏。“党建办共4名女同志、1名男同志,疫情防控期间,女同志从来不会把工作扔给男同志,自己躲到一边享清福。”党建办主任马杨说。

本轮疫情发生以来,龙泉街道党建办在做好党建、宣传等本职工作的基础上,还出色完成了管控数据比对核查、报备数据比对核查、在外人员统计和货运司机统计等工作。

疫情防控期间,龙泉街道的“娘子军”舍小家顾大家,不畏艰险、冲锋在前,为打赢疫情防控阻击战贡献了巾帼力量。

又闻书香!

市图书馆、城市书屋、新华书店等恢复开放

本报讯(记者赵改玲)昨日10时许,市民小田在市新华书店购买了《古代汉语字典》。“我最近在学习古汉语,听说新华书店今天开门,我赶紧过来买一本。”小田说。

记者戴口罩进行扫码、测体温后进入市新华书店,看到书籍摆放得整整齐齐,书香肆意流淌。据该店相关负责人古先生介绍,疫情防控闭店期间,该店实行线上销售,昨日门店恢复开放。按照疫情防控要求,该店对所有进店人员严格落实戴口罩、测体温、查验行程码、一米线等各项防控措施,人流量不超过最大承载

量的50%。

昨日下午,市图书馆、全域旅游服务中心城市书屋、24小时自助图书馆都恢复正常开放,实行线上预约、线下扫码、实名制分时段登记入馆,做到可追踪、可查询,最大程度保障读者的安全。据了解,市图书馆对阅读环境、卫生间等进行消杀,并对每本图书进行消毒,读者可放心借阅。

为限制人员数量,市图书馆每日实时在馆人数总量控制在500人,达到在馆人数上限后采取“出一进一”措施限流,其他读者须在馆外保持安

全距离有序等候。疫情尚未完全解除的情况下,该馆暂不举办讲座、培训、展览等人员聚集性活动。

在严格做好疫情防控措施的前提下,市博物馆将于今日恢复有序开放,开放时间为每周二至周日的9时至17时,每周一闭馆(国家法定节假日除外)。疫情防控期间,该馆实行网络实名预约参观,每天限额300人。观众可提前通过文旅预约一网通进行预约,预约成功后凭身份证原件入馆参观,未成年人在成年人陪同下方可进馆参观。



4月9日,焦作日报社携手互推推商盟部分企业代表走进修武县五里源乡磨台营村,向该村捐赠了方便面、纯净水等物资,以实际行动为该村疫情防控工作加油鼓劲。

本报记者 宋崇飞 摄

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室紧急提醒

4月8日以来,广州市发生新的本土疫情。截至4月10日14时,该市已累计报告新冠病毒感染者23例,涉及白云、越秀、海珠、天河4区。当地初步研判,已发生社区传播,并存在向其他地区传播的可能。为切实保障全市人民的身体健康,焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室紧急提醒:

一、主动报告行程。3月26日以来,有广州市旅居史的来(返)焦人员,请立即

向所在社区(村)、工作单位或入住酒店报告,并配合落实相关管控措施。

二、减少跨区出行。非必要不出省、不跨市,不前往广州市等有中高风险地区的城市旅行或出差。离焦人员出发和返焦前均应通过“焦我办”APP进行线上报备,或向所在社区(村)、单位进行线下报备,途中作好个人防护,返焦后配合落实相应管控措施。

三、强化个人防护。奥

密克戎病毒隐匿性和传播力强、传播速度快,“戴口罩、不聚集”是个人最好的防护,即使天气炎热,也请广大市民朋友坚持良好习惯,对自己、对他人负责,践行疫情防控社会公德。

四、强化防控责任。因瞒报、虚报或未按规定落实防控措施,引发新冠肺炎疫情传播风险或其他严重后果的,将依法追究责任。

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2022年4月11日



昨日,解放区组织人员对各中小学校的测量体温设备进行检查。4月12日、14日,解放区将分批次对中小学校实行“错峰、错区域、错层次”复学复课,该区专门成立师生体温监测工作专班,层层建立师生体温监测工作责任制,全力守好学校疫情防控第一道防线。

李良贵 摄